



svspoi5fsi9ozw

## PROTOKOL O KONTROLE

Č.j. [REDACTED]

Protokol č. POK17021600 [REDACTED]

### Zahájení kontroly (první kontrolní úkon):

Datum: 16.2.2017 Popis: Předložení služebního průkazu

### Poslední kontrolní úkon:

Datum: 16.2.2017 Popis: Oznámení o ukončení kontroly

### Kontrolu provedli (jména a příjmení kontrolních pracovníků):

[REDACTED] Číslo služebního průkazu: [REDACTED]

### Přizvaná osoba (jméno a příjmení, důvod přizvání):

[REDACTED]

### Kontrola byla provedena podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) a podle:

- § 49 a § 52 zákona č. 166/1999 Sb.,  
o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- § 16 odst. 4 zákona č. 110/1997 Sb.,  
o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů
- § 22 zákona č. 246/1992 Sb.,  
na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů
- § 24 odst. 5 zákona č. 154/2000 Sb.,  
o šlechtění, plemenitbě a evidenci hosp. zvířat a o změně souvisejících zákonů (plemenářský zákon)

### Kontrolovaná osoba:

Obchodní jméno, sídlo / Jméno a příjmení, adresa, číslo OP nebo pasu:

[REDACTED]

IČ: [REDACTED]

Místo kontroly (označení a adresa provozovny nebo hospodářství):

[REDACTED] Havířov

Veterinární schvalovací číslo nebo registrační číslo: [REDACTED]

Kód katastrálního území: 637742

Souřadnice: [REDACTED]

Za kontrolovaný subjekt se kontroly zúčastnil:  Kontrolovaná osoba  Povinná osoba

Jméno a příjmení: [REDACTED]

Datum narození: [REDACTED]

**Předmět provedené kontroly:**

podmínky chovu a péče o zvířata v útulku

**Kontrolní zjištění:**

Byl předložen služební průkaz úředního veterinárního lékaře.

Kontrolní zjištění na místě výkonu státního veterinárního dozoru bylo prováděno dne 16.02.2017 od 11:00 hodin do 14:00 hodin. Během šetření byla provedena fotodokumentace psince.

Na místě samém bylo zjištěno:

Během kontroly bylo v útulku umístěno celkem 76 zvířat: z toho 60 psů, 14 koček a z drobných zvířat 2 hlodavci (morčata).

Kapacita útulku je 58 vnitřních kotců pro psy ve dvou budovách, z toho jsou určeny k příjmu 3 kotce (označeny č. 1-3), dále je k dispozici 8 karanténních kotců (označeny č. 4-11), 3 izolační kotce (č. 12-14), 19 kotců je vyhrazených pro umístění velkých plemen psů (č. 15-33) a 22 kotců v sekci pro malé plemena slouží pro malá plemena (č. 34-55), dále 3 samostatné kotce (označeny jako VIP č. 56-58).

V době kontroly na příjmu nacházeli 3 psi, v karanténě 5, izolaci 2, v sekci pro velká plemena bylo celkem 20 psů (v boxu č. 15 umístění 2 psi), v sekci malých plemen 25 psů (v boxu č. 53 – 2 psi a v č. 48 – 3 psi), ostatní psi byli rozmístěni jednotlivě. Další 2 psi byli v samostatných klecích v dílně, jelikož vyžadují zvýšenou péči (pes [REDACTED] ev. č. [REDACTED] v útulku od 31.12.2016 je po operaci zlomeniny přední levé končetiny dne 2.1.2017, fenka [REDACTED] jorkšířský teriér, ev. č. [REDACTED] v útulku od 31.1.2017 v ošetření SVL – dle záznamu veterináře: oboustranné tříselné kýly, zubní kámen, zblešení, zánět kůže, přerostlé dráčky). Prázdné byly celkem 4 kotce (v izolaci č. 13, v karanténě č. 6, 9 a 11).

Během kontroly ošetřovatelé se věnovali své činnosti - průběžnému úklidu kotců v sekci pro malé psy, prováděli venčení psů v centrálním výběhu včetně areálu útulku, další jeli na odchyt.

Všechny kotce byly vybaveny miskami s vodou a s krmivem, dále psi měli k dispozici dřevěné podložky nebo matrace a dle potřeby deky, pelechy a hračky. Všechny ubikace pro psy jsou vybaveny funkčním podlahovým vytápěním. Dále provozní kotce (určené pro malé a velké psy a VIP kotce) mají přístup do venkovních výběhů přes uzavíratelný průlez. V době kontroly někteří psi měli volný přístup do venkovní části kotců. Některé venkovní výběhy jsou vybaveny zateplenými dřevěnými boudami.

5 venkovních výběhů určených pro velké psy je seshora celistvě opatřené konstrukcí a 2 venkovní výběhy pro malé psy jsou opatřené zábranami, a to z důvodu zabránění případnému přeskočení oplocení. Taktéž jsou některé vnitřní kotce pro velké psy opatřené seshora zábranami proti úniku. Všechny kotce jsou označeny čísly včetně popisu a charakteristiky umístěného psa.

Útulek dále obsahuje další 3 místnosti, které slouží k umístění koček.

V místnosti původně označené „drobná zvířata“ je nově zřízen společný výběh pro zdravé kočky, které prošly 21 denní karanténou. V době kontroly se zde nacházelo 6 koček na volno, které se po dobu pobytu v tomto prostoru socializují. Venkovní vstupní dveře jsou opatřené ještě vnitřním vstupem z oplotkového pletiva (v létě brání úniku koček a zároveň zajišťuje přirozenou ventilaci). Místnost je vybavená toaletami, pelechy, úkryty, škrabadlem, hračkami a miskami s vodou a s krmivem.

V izolaci koček bylo 6 koček umístěno v individuálních klecových boxech, které lze dle potřeby upravit na větší prostor. V místnosti určené pro příjem koček byli 2 kocouři samostatně v boxech [REDACTED] a [REDACTED]. Vybavení všech boxů tvoří toalety se stelivem, pelechy, hračky, misky s vodou a s krmivem. 2 morčata byly v samostatných klecích v technické místnosti vhodně vybavených pro hlodavce.

Zásoby krmiva různého druhu pro jednotlivé druhy a kategorie zvířat jsou dostatečné včetně darů jednotlivců a nadací. Granulované krmivo je hlavním druhem krmiva [REDACTED], krmení je prováděno u dospělých psů 1x denně kolem 9h. Vařené krmení je poskytováno dle potřeby, a to obvykle těm jedincům, kteří odmítají granule, nejsou na ně navyklí anebo je třeba je rozkrmit (například pes [REDACTED] ev. č. [REDACTED] v útulku od 4.9.2016, umístěný v kotci č. 42 dostává vařené, protože přestal konzumovat granule). Kuřecí mražené skelety od dodavatele fy [REDACTED] jsou uskladněny v mrazicím boxu ve skladu krmiv. Samotná příprava krmiva probíhá v přípravně, kde je zaměstnancům k dispozici nástěnka s přehledným umístěním jednotlivých psů v areálu útulku.

Areál útulku je řádně oplocený pletivem s podezdívkou včetně protihlukové bariéry. Centrální oplocený výběh bezpečně brání úniku psů. Dle sdělení vedoucí útulku k útěku psa z útulku nedošlo již dlouhodobě. Kafilérní box k uskladnění kadáverů zvířat slouží k tomuto účelu.

[REDACTED] předložila ke kontrole provozní dokumentaci:

- evidence zvířat vedenou elektronicky v PC – poslední odchyt 2 psů byl realizován dne 15.2.2017 pořadové č. [REDACTED] a [REDACTED]

- evidenční karty ustájených zvířat jsou vedeny písemně – v dokladu se uvádí číslo kotce, v němž je pes

umístěný, po provedení vstupní veterinární prohlídky a po uplynutí karantény je pes přemístěn do provozního kotce, přesuny zaznamenávají ošetřovatelé do pomocného sešitu, údaje jsou dále paní vedoucí uváděny ze sešitu do evidence vedené v PC

- protokol o nález/odchytu zvířete
- protokol o předání zvířete od majitele (chovatel se zřiká zvířete)
- smlouva o opatrovnictví nalezeného psa dle občanského zákoníku (sjednává se na dobu určitou do 2 měsíců od vyhlášení nález psa) a smlouva o předání a převzetí psa (déle než 2 měsíce)
- kniha veter. činnosti - vedena písemně do evidenčních karet ošetřujícím veterinářem včetně záznamů v PC. Doba pobytu psa v karanténě je stanovena provozním řádem útulku na 5 dnů, v případě léčby zůstávají zvířata v karanténě dle potřeby. U nově přijatých zvířat je provedeno odčervení, odhmyzení, vakcinace proti vzteklině a dále u všech psů bez rozdílu věku je z proti nakažových opatření prováděno i očkování proti ostatním psím nemocem. Kočky mají stanovenou dobu karantény 21 dnů a jsou kastrovány po dosažení váhy 1,5 kg. Dle vyjádření vedoucí útulku odchovaná kořata a vykastované kočky se daří udávat zájemcům. V případě nezájmu obvykle o nepřízřůsobilé kočky, tyto jsou vypouštěny do lokalit jejich původního nález/odchytu. Aktuálně je pes [REDACTED] ev. č. [REDACTED] v útulku od 5.2.2017, v léčbě od 11.2.2017 (apatie, nechutenství, průjem).
- kniha krmění je vedena formou PC
- kniha kontrol a DDD - vedena průběžně v písemné formě
- kafilerní deník se záznamy o umístění kadáverů do boxu a následné očištění a dezinfekci
- statistika psů je pravidelně měsíčně zasílána emailem úřednímu veterinárnímu lékaři KVS. Dle poskytnutých záznamů během ledna 2017 uhynuli 3 psi a jeden byl utracen veterinářem. Z předešlé evidence je patrné, že v roce 2016 došlo k nárůstu eutanázií oproti roku 2015. Tato skutečnost byla odůvodněná [REDACTED] nárůstem utracení zejména u nemocných koček. Vzhledem ke skutečnosti, že útky a vypuštění koček do původní lokality nebo jejich udání novým zájemcům je vedeno současně v jedné kolonce (což je matoucí údaj s ohledem na skutečnost, že k útkům dochází sporadicky), je vhodné tyto údaje vést samostatně.
- internetové stránky útulku jsou průběžně aktualizovány provozovatelem (pokud odchyt zvířete je uskutečněn během provozní doby je zvíře ještě tentýž den zveřejněno na webových stránkách útulku, pokud po pracovní době, tak následující den, a to včetně popisu, povahy a doporučení pro vhodné umístění)
- útulek nabízí zájemcům možnost virtuální adopce, dále venčení veřejností bezproblémových psů (vyjma karantény a izolace), u kterých nebyl zaznamenán žádný defekt v chování, probíhá celoročně na základě Prohlášení o podmínkách venčení psů (omezení stanovuje veterinář – například v případě nepříznivých klimatických podmínek).

Zvířata umístěna v útulku jsou v dobré kondici, v dobrém zdravotním a výživném stavu, poranění nebylo zjištěno. Prostory útulku jsou udržované, čisté, centrální výběh byl bez překážek. Úroveň péče o zvířata a podmínky jejich chovu jsou na dobré úrovni, zvířatům je zajištěna pohoda.

Přílohou k protokolu je seznam otázek týkající se provozu a fungování útulků.

#### Kontrolovaná zvířata

Zvíře	počet	
<b>Útulky pro ostatní zájmová zvířata</b>		
savci	kočka domácí	14
savci	pes domácí	60
savci	hlodavci	2

Počet stran příloh k tomuto protokolu:

Pořízena obrazová dokumentace  Přiloženo pověření přízvané osoby

Datum vyhotovení protokolu:

#### Poučení:

Proti kontrolním zjištěním uvedeným v tomto protokolu o kontrole může kontrolovaná osoba podat námitky ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole. Námitky se podávají písemně kontrolnímu orgánu, musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují, a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním.

**Podpisem kontrolovaná osoba stvrzuje převzetí a tím doručení protokolu o kontrole na místě.**

---

Datum, podpis kontrolované osoby

████████████████████

---

Podpis kontrolujícího

Podepsáno elektronicky

---

Datum, podpis povinné osoby

---

Podpis přizvané osoby

## Seznam otázek týkající se provozu a fungování útulku pro toulavá a opuštěná zvířata

Název útulku: Útulek pro opuštěné psy a drobná zvířata - [REDACTED] Registrační číslo: [REDACTED].....

Adresa (ulice a číslo, obec, PSČ): [REDACTED] Havířov: [REDACTED].....

Okres: [REDACTED].....

Název subjektu: [REDACTED] IČ: [REDACTED].....

*V některých případech je možné zaškrtnout několik odpovědí k jedné otázce. U odpovědi „jiné“ je nutné informaci doplnit do poznámky ve sloupci „detail“, ve všech ostatních případech je také vhodné doplnit bližší informace (v některých kolonkách uveden příklad pro doplnění). Kontrolní otázky mají zjišťovací charakter a jsou podkladem pro vyhodnocení činnosti zařízení.*

Útulek pro zájmová zvířata - seznam kontrolních otázek		
Dotaz	Možnosti	Detail
1) Zřizovatel útulku:	<input checked="" type="checkbox"/> městský úřad <input type="checkbox"/> spolek na ochranu zvířat <input type="checkbox"/> jiné (upřesnit)	Magistrát města [REDACTED]
2) Právní subjektivita:	<input checked="" type="checkbox"/> výpis z obchodního rejstříku <input type="checkbox"/> živnostenský list <input type="checkbox"/> jiný doklad	Krajský soud v [REDACTED] oddíl [REDACTED] vložka [REDACTED]
3) Spolupráce s obcí:	<input type="checkbox"/> provozovatelem je obec <input checked="" type="checkbox"/> smlouva s obcí (upřesnit) <input type="checkbox"/> bez smlouvy	Smlouva o provozování Útulku pro opuštěné psy a drobná zvířata - číslo smlouvy [REDACTED]
4) Spolupráce s asanační službou při odchycích:	<input checked="" type="checkbox"/> odchyt zajišťuje útulek <input type="checkbox"/> odchyt zajišťuje jiný subjekt <input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. do útulku přináší zvířata přímo veřejnost)	Jméno a adresa: [REDACTED] protokoly o nález/odchytu zvířete

5) Závazný posudek ke stavbě:	<input checked="" type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> jiné	Datum vydání: 2.12.2009 - Kolaudační souhlas s užíváním stavby, Magistrát města [redacted]
6) Rozsah činnosti – zvířata:	<input checked="" type="checkbox"/> psi <input checked="" type="checkbox"/> kočky <input checked="" type="checkbox"/> jiná zvířata	
7) Rozsah činnosti – kapacita:	<input type="checkbox"/> do 30 zvířat <input type="checkbox"/> do 100 zvířat <input checked="" type="checkbox"/> nad 100 zvířat	
8) Rozsah činnosti – oblast:	<input type="checkbox"/> katastr obce <input checked="" type="checkbox"/> katastr obce a okolí <input type="checkbox"/> kraj nebo celá ČR	okolní obce: [redacted]
9) Hlášení nálezu a/nebo příjmu zvířete obci:	<input checked="" type="checkbox"/> ano (podle místa nálezu) <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> jiné	Opatření po nahlášení: odchytová služba po nahlášení ihned vyjíždí k odchytu
10) Otevírací doba pro veřejnost:	<input checked="" type="checkbox"/> denně v daném čase <input type="checkbox"/> pracovní dny v daném čase <input type="checkbox"/> jiné (např. po tel. domluvě)	Otevírací doba: denně návštěvní doba:13:00-16:30 vyjma pondělí - sanitární den
11) Inzerce zvířat:	<input type="checkbox"/> ihned po karanténě <input type="checkbox"/> průběžně <input checked="" type="checkbox"/> jiné	Popis inzerce nabízených zvířat (foto, popis, historie, kontakt): ihned po přijetí na webových stránkách útulku
12) Akce pro veřejnost:	<input checked="" type="checkbox"/> ano, pravidelně <input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> jiné	Příklad akce a spolupracujícího subjektu: dny otevřených dveří, MDD+ program pro děti, vánoce v útulku

<b>13) Kontrola a zajištění identifikace:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> kontrola a mikročip <input checked="" type="checkbox"/> kontrola a jiné označení <input type="checkbox"/> jiné	Počet čteček: 1 čtečka, ověření mikročipu na [redacted] dále registrační portály mikročipů, tetování
<b>14) Evidence zvířat - rozsah</b>	<input checked="" type="checkbox"/> seznam zvířat <input checked="" type="checkbox"/> karta zvířete <input type="checkbox"/> jiné	
<b>15) Evidence zvířat - forma</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ručně <input checked="" type="checkbox"/> elektronicky <input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. zálohování, zveřejňování na internet)	evidenční karta ustájeného zvířete je vedena písemnou formou i elektronicky
<b>16) Příjem zvířat- zajištění veterinární prohlídky a izolace:</b>	<input type="checkbox"/> při příjmu/neprodleně vet. prohlídka a izolace <input checked="" type="checkbox"/> izolace a vet. kontrola periodicky <input type="checkbox"/> jiné (např. jen chovatelem)	Odkaz na čl. provozního řádu: čl.6
<b>17) Zajištění veterinární péče:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> smlouva s veterinářem <input type="checkbox"/> bez smlouvy (k dispozici doklad o léčbě s podpisem) <input type="checkbox"/> jiné	Jméno a adresa: MVDr. [redacted]
<b>18) Ošetřovna je zřízena:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> samostatná místnost s technickým vybavením <input type="checkbox"/> samostatná místnost bez technického vybavení <input type="checkbox"/> jiné	Technickým vybavením je myšleno vybavení umožňující výkon veterinárních úkonů (vyšetření, odběr vzorků, provedení vakcinace, sterilizace)
<b>19) Zajištění péče o gravidní zvířata, mláďata a nemocné jedince:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ubikace oddělená (mimo hl. kotce) <input type="checkbox"/> ubikace se speciálním teplotním komfortem <input type="checkbox"/> jiné (např. odchov mláďat s matkou do odstavu)	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. 6

<b>20) Prevence nežádoucího množení</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano, stavebně a provozně <input type="checkbox"/> ano, provozně <input type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. 6
<b>21) Personál - osvědčení o odborné způsobilosti:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> všichni zaměstnanci <input type="checkbox"/> odpovědná osoba <input type="checkbox"/> jiné	7 odborně způsobilých osob
<b>22) Personál – péče o zvířata:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> zaměstnanci <input type="checkbox"/> spolupracující dobrovolníci nebo brigádníci <input type="checkbox"/> jiné (např. veřejnost)	Dobrovolník: nezávislý občan nebo člen spolku pravidelně bezúplatně spolupracující s útlukem
<b>23) Zvířata – ubikace:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> venkovní kotce <input checked="" type="checkbox"/> vnitřní kotce/chovné místnosti <input type="checkbox"/> jiné (např. výběh, zateplení)	Popis hlavní formy ustájení: Počet zvířat na kotec: obvykle 1 zvíře na kotec, dle potřeby i 2-3 (dle velikosti plemene a snášenlivosti)
<b>24) Přístup z výběhu/venkovního kotce do boudy nebo uzavřeného prostoru</b>	<input type="checkbox"/> ano - kdykoli <input checked="" type="checkbox"/> ano – po vpuštění <input type="checkbox"/> jiné	Popis ochrany před nepřízní počasí: zvířata jsou umístěná ve vnitřních boxech
<b>25) Zvířata – venčení – frekvence:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> každý den <input type="checkbox"/> pravidelně <input type="checkbox"/> občas nebo ne	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. 11
<b>26) Zvířata – venčení – způsob:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> zaměstnanci <input type="checkbox"/> spolupráce s dobrovolníky <input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. veřejnost)	Způsob poučení osob před venčením: Prohlášení o podmínkách venčení psů - podpis zájemce po přečtení
<b>27) Zvířata – venčení - místo:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> v areálu <input checked="" type="checkbox"/> mimo areál <input checked="" type="checkbox"/> jiné	po vzájemné domluvě i celodenní venčení



<b>28) Evidence data a příčiny úhynu/usmrcení zvířat:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano - záznam veterinář <input checked="" type="checkbox"/> ano - záznam odp. osoba <input type="checkbox"/> jiné	
<b>29) Neškodné odstraňování kadáverů:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> kafilerní box <input type="checkbox"/> odvoz k veterináři <input type="checkbox"/> jiné	Popis postupu: čl. 14 - vedená evidence o předání kadáverů svozové lince asanačního podniku
<b>30) Plán pro případ mimořádné situace:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano - podrobně <input type="checkbox"/> ano - obecně <input type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: Odkaz na důležité kontakty: čl. 15 + traumatologický plán
<b>31) Hlavní způsob krmení zvířat:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> granule/konzervy <input checked="" type="checkbox"/> vařené krmení <input type="checkbox"/> jiné	Příklad: vařené krmení jen u některých jedinců
<b>32) Záznamy o provedeném čištění, dezinfekci, dezinfekci a deratizaci:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano – podrobně (frekvence, použité prostředky) <input type="checkbox"/> ano - obecně (info o provedení) <input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. postup je uveden v provozním řádu)	Odkaz na čl. provozního řádu: Odkaz na záznam: čl. 8, záznamy vedeny v knize DDD, deratizace 2x ročně
<b>33) Údržba konstrukcí zařízení a pomůcek (podlahy, boudy, výběhy, vodítka apod.):</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano – pravidelně <input type="checkbox"/> ano - podle potřeby <input type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: Příklad: čl. 8
<b>34) Je vedena statistika propustnosti útulku:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ano – pravidelně <input type="checkbox"/> ano - jednou za půlrok/rok <input type="checkbox"/> jiné	Statistika propustnosti – poměr příjmu, výdeje zvířat s ohledem na počet zvířat uhynulých a utracených za dané období
<b>35) Průměrná doba držení zvířete:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> měsíc <input type="checkbox"/> čtvrt roku <input type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	Příklad:

<b>36) Nejdelší doba držení zvířete:</b>	<input type="checkbox"/> půl roku <input type="checkbox"/> rok <input checked="" type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	<b>Příklad:</b> zejména starší psi, těžko umístitelní k novým chovatelům
<b>37) Postup při adopci:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> adopční smlouva <input type="checkbox"/> darovací smlouva <input type="checkbox"/> jiné (plus kontrola v chovu)	<b>Frekvence:</b>
<b>38) Postup při adopci – hlášení smluvní straně/ zřizovateli:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> hlášení u každého zvířete <input type="checkbox"/> hlášení periodicky <input type="checkbox"/> jiné (zveřejnění, např. na internetu)	
<b>39) Kontroly činnosti a hospodaření:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> zřizovatel/smluvní strana <input checked="" type="checkbox"/> vlastní kontroly <input type="checkbox"/> jiné (spolek, sponzor)	<b>Frekvence:</b> <b>Zveřejnění:</b> zřizovatel/vlastník 1x ročně provozovatel dle potřeby
<b>40) Délka provozování útulku:</b>	<input type="checkbox"/> 1-3 roky <input type="checkbox"/> 3-5 let <input checked="" type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	8 let od zahájení činnosti dne 1.2.2009
<b>Závěry a doporučení:</b> - aktualizovat původní provozní řád platný od zahájení provozu dle bodů projednaných na místě - v přehledu pohybu zvířat (statistice) osamostatnit údaj útěk a vypuštění koček - zavést provozní deník se záznamy o závadách v provozu a jejich odstranění (například: opravy rozbitých přepážek ve venkovních výběžích, oprava stropu po prasklém potrubí vedeném ve stropě, zřízení částečných nebo celistvých zábran na horní části boxů...) - dle potřeby zvážit nové varianty předávacích protokolů (Smlouvy o opatrovnictví a Smlouvy o předání a převzetí psa) dle občanského zákoníku		

Vyhotovil: [REDACTED]

Dne: 16.2.2017